DE CUONG ON TAP KHOI 6 CHUONG 11

Phan 1: Thuwc hién phép tinh:

a) 6+15+12-17-17

b) 13— 45+87-55

c) —2.(-21).15: (-10)

d) 15.(-30).16:20:10

e) 20.17 +(-21).17

f) 4.(-12) + (-43) -15.2

9) 2°.(-4) +6.(-3)*

h) 32.(-6):[12|-12: (-4) -|-12.2°

i) —32:(~14.3+5.10) — 40°
9 |132:3+(43-347)" 2 1|2
Phan 2: Tim sb nguyén x, biét:
a) x—(-23)=-9

b) —21+ x=12

c) -21-x=-2

d) —3x=18

e) X:(-12) =15

f) 111: x=-3

g) 12x— 226 =-190

h) -12:x-21=-15

i) 3¥x-5=13

j) 25+9x-15°:25=-26

k) 12.(5x+3)=-84

) 5° —(—35:x+6).12=37

m) —12:x—-21=-15

Phan 3: Trong tirng tredng hop sau, tim cac s6 nguyén x théa yéu cau, sau do tinh tong clia
cac so vira tim duoc.

a) —2<x<4

b) |x[<2

c) 17<|x <20 vax<0
d) —2<|x<2vax>-1

Phan 4: Céac bai toan thuc teé.

1. Trong budi sdng no, me An cho An 20000 ddng. An dn banh mi hét 12000 dong va mua mot
quyén v hét 7000 dong. HAi An con lai bao nhiéu tién?

2. Nha clia Hang nam @& tang 4 clia khu chung cw. Hang tir nha di thang may 1&n trén 4 ting dé phoi
do (phoi dd & tang thwong) roi sau dé bdm thang may xuéng 7 tang dé qua nha ban choi. Héi lic

nay Hang dang & tang thtr mdy cla khu chung cu?

3. Mot xi nghiép tinh tién lvong theo san pham cho céng nhan nhu sau: ¢t 1 san pham ding quy
cach dwoc 150 000 dong va 1 san pham sai quy cach (khong dwoc tinh lvong) bi trir 20 000 dong.
Trong thang vilra qua, mdt cong nhan lam dwoc 30 san pham dlng quy cach va 7 san pham sai quy
cach. Héi lvong clia ngudi cong nhan ay trong thang qua la bao nhiéu?



* Chiy: Lam céc bai tap chwong sd nguyén SGK toan 6 tap 1



